

立足眉山扎根眉山 同频共振服务地方

——四川银行股份有限公司行长郑晔一行莅眉调研

9月22日—23日,四川银行股份有限公司行长郑晔一行莅临眉山,先后深入仁寿县、东坡区、青神县调研,就进一步加强区域金融服务,支持地方经济发展,与县(区)委、政府主要领导进行了亲切交流、座谈。四川银行总行公司金融部、授信审批部、普惠金融部、办公室和眉山分行相关负责人陪同调研。

一天半的时间里,调研组行程紧凑,深入调研了仁寿县“一县一业”富民产业集聚项目、东坡区太和镇永丰村乡村振兴建设、青神县公园城市更新项目和竹艺城项目,考察学习了制造业产业引导和资源共享利用、乡村振兴产业转化、城市有机更新和片区改造、自然和旅游资源综合利用等方面的经验。同时,对千禾味业、德恩精工、东创智慧农业、信利(仁寿)高端显示、华赐半导体等当地龙头企业进行了调研,听取了企业负责人就行业发展、战略规划、生产经营等情况介绍。

郑晔在与县(区)委书记等地方党政领导进行座谈交流的过程中,着重介绍了四川银行作为省级法人机构,在信贷投资业务、金融市场业务、资产管理业务和结算业务生态圈建设方面所具有的独特服务优势,并表示“服务地方经济,服务中小企、服务城乡居民”是四川银行坚持不变的市场定位,眉山分行作为四川银行成立后新设的首家分行,立足眉山和扎根眉山的决心更是不会动摇。为切实贯彻全省、全市“决战四



图为郑晔(右二)一行在眉山东创智慧农业有限公司调研。

季度、大干一百天”的决策部署,该行将立足全市发展、深入下沉区县、做到全面覆盖,不断深化政银企合作,围绕各级党委、政府中心工作和重点任务,结合各区县经济情况和产业特点,与眉山区域发展同频共振、合作共赢。

据介绍,四川银行眉山分行在眉山市委、市政府的关心支持下,于2021年11月7日开业,职工平均年龄32岁,充满干劲和活力。该行紧跟市委市政府的决策部署,围绕眉山“十四五”规划和“1+3”产业布局,积极支持地方国有企业和民营企业发展。截至今年8月末,存款规模较年

初增长143%,贷款余额30.81亿元,贷款规模较年初增长502%,债券投资规模较年初增长21%,存贷比高出全市金融机构平均水平111个百分点,在投放力度和投放速度方面均体现了积极支持地方经济发展的强烈愿望和实际成效。

在提供金融服务过程中,该行一是贯彻我市“制造强市”战略,助力制造业高质量发展,为制造业企业提供融资、结算等综合金融服务,1—8月累计投放制造业贷款占比达到31%,余额占比达到23%。二是积极参与地方重点项目建设,通过信贷投放支持眉山市“双城”“同城”部署,

(文图由四川银行眉山分行提供)

保险知识窗

政府保险监督管理机构的职责是什么?

权利,政府主管部门不仅依法规定的条件对保险公司的设立进行审批,而且对成立后的保险公司的市场行为和偿付能力进行监管。我国对保险业一直实行严格的行政监督管理,早在1985年国务院发布的《保险企业管理暂行条例》中就明确规定,国家保险管理机关是中国人民银行。1995年制定的保险法中进一步规定,国务院金融监督管理部门依照本法负责对保险业实施监督管理。在立法当时,保险法中所标的“金融监督管理部门”实际上就是当时履行保险监管职能的中国人民银行,中国人民银行是集银行监管和保险监管于一身的专业金融监督管理机构。随着我

国金融市场的细分和银行、证券、保险分业经营的完成,国家确立了分业监管的金融监管体制,1998年国务院成立了中国保险监督管理委员会,作为独立的专业监管机构,履行对商业保险市场的监管职责,中国人民银行不再行使保险监管职能。保险监督管理机构依法负责对保险业实施监督管理。

具体来讲,中国保险监督管理委员会是全国商业保险的主管部门,是国务院直属事业单位,根据国务院授权,依法对保险业实施监督管理,其主要职责包括:审批和管理保险机构的设立、变更和终止;制定、修改或备案保险条款和保险费率;监督、检查保险业务经营活动;

雷尧 整理

疫情期间各类防疫工作人员个人防护指南

疫情防控中严格做好个人防护尤为重要,正确穿戴防护用品可有效降低被感染风险,那么各类防疫人员应该如何防护呢?

眉山疾控小卫士温馨提示如下:

1.流行病学调查人员

对密接者调查时:穿戴一次性工作帽、医用外科口罩或N95/KN95医用防护口罩、工作服、一次性手套,与被调查对象保持1米以上距离。

对疑似、确诊病例和无症状感染者调查时:建议穿戴一次性工作帽、N95/KN95医用防护口罩、工作服、一次性手套、防护面屏或护目镜、工作鞋或胶靴等。

用防护口罩、一次性手套。转运时尽可能使用负压救护车,驾驶室与车厢严格密封隔离。如没有相应隔离条件,司机在上述防护基础上再穿戴一次性工作帽、防护服。

被转运人员:佩戴N95/KN95医用防护口罩和一次性手套。

5.环境清洁消毒人员、医疗废弃物处置人员和环卫工人

污染区消毒人员:建议穿戴一次性工作帽、一次性手套和长袖加厚橡胶手套、工作服、防护服、N95/KN95医用防护口罩、防护面屏或护目镜、工作鞋或胶靴、靴套、防水围裙或隔离衣等。

非污染区预防性消毒人员:建议穿戴一次性工作帽、一次性手套、工作服、防护面屏或护目镜、工作鞋或胶靴等。

6.核酸标本采集人员

穿戴一次性工作帽、一次性手套、N95/KN95医用防护口罩、防护服、防护面屏或护目镜。特定情况下,在以上防护基础上再穿隔离衣、鞋套或靴套等。

7.实验室工作人员

穿戴N95/KN95医用防护口罩、一次性手套、隔离衣、防护服、防护面屏或护目镜、鞋套。

8.交通卡点、社区卡口等人员

穿戴工作服、一次性手套、医用外科口罩。必要时使用N95/KN95医用防护口罩。

9.进口冷链食品生产、搬运、销售人员

宜穿戴工作服、一次性工作帽、一次性手套,医用外科口罩及以上防护级别的口罩。

10.社区志愿者

①高/中风险工作人员具体防护建议

11.门岗

穿戴工作服、N95/KN95医

用防护口罩。当直接接触风险人、物时,在此基础上加戴一次性手套、防护面屏或护目镜。

社区民警:穿工作服、一次性工作帽、一次性手套、N95/KN95医用防护口罩、防护面屏或护目镜、鞋套。应急处置中可能要与风险人员接触的当班民警加穿医用防护服。

网格员:穿工作服、N95/KN95医用防护口罩。当直接接触风险人、物时,在此基础上增加一次性工作帽、一次性手套、隔离衣。

物资配送人员:穿工作服、一次性工作帽、一次性手套、隔离衣、N95/KN95医用防护口罩。当需要把物资送到居民家门口时,在此基础上医用防护服替代隔离衣,增加防护面屏或护目镜、鞋套。

保洁员:穿工作服、一次性工作帽、一次性手套、隔离衣、N95/KN95医用防护口罩。在此基础上增加一次性手套、隔离衣、鞋套。

消毒人员和环卫工人:穿工作服、一次性工作帽、一次性手套、医用防护服、N95/KN95医用防护口罩、防护面屏或护目镜、鞋套。

巡查人员:穿工作服、一次性工作帽、一次性手套、医用防护服、N95/KN95医用防护口罩、防护面屏或护目镜、鞋套。

医务人员:穿工作服、一次性工作帽、一次性手套、医用防护服、N95/KN95医用防护口罩、防护面屏或护目镜、鞋套。

核酸检测辅助人员:穿工作服、一次性工作帽、一次性手套、隔离衣、N95/KN95医用防护口罩。当直接接触风险人、物时,在此基础上医用防护服替代隔离衣,增加防护面屏或护目镜、鞋套。

宣

采取对应的防护措施。

②低风险工作人员具体防护建议

在室外工作的人员:应采取一般防护,即穿戴一次性医用外科口罩、工作服、手套;进入楼宇单元门内的工作人员采取一级防护,即在以上防护的基础上,增加一次性隔离衣、一次性工作帽。

与风险人员近距离接触的工作人员:如核酸采样、流行病学调查、生活保障服务、环境清洁消毒等人员,应采取二级防护,即佩戴医用防护口罩(N95)、医用手套、一次性工作帽、防护面屏或护目镜、穿医用防护服或隔离衣、鞋套。

③疫情期间其他相关人员

交通卡点、社区卡口等人员。

在低风险工作期间,仅需穿戴工作服、一次性工作帽、一次性手套及医用外科口罩即可;如需进入中、高风险区,口罩需换成N95/KN95医用防护口罩,并加戴防护面屏或护目镜。

进口冷链食品生产、搬运、销售人员。

宜穿戴工作服、一次性工作帽、一次性手套,医用外科口罩及以上防护级别的口罩。

(注:工作服指工作时穿用的普通衣服,例如医护人员工作时穿的白大褂;隔离衣,全称一次性医用普通隔离衣,作为普通隔离用的医疗用品;防护服,全称医用一次性防护服,指进入污染区域或污染操作时起到阻隔、防护作用,应符合《GB19082医用一次性防护服技术要求》。)

眉山市疾控中心 宣

健康 教育

用我们的力量 致敬忠诚卫士

中华人民共和国退役军人优待证

中华人民共和国烈士遗属优待证

中国邮政储蓄银行

优待证介绍

优待证面向符合条件的退役军人和烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属等其他优抚对象免费发放,是持证人彰显荣誉的载体、享受优待的凭证,具有彰显荣誉、身份识别、待遇落实、服务管理等四方面功能。

除享受国家和地方等优待服务外,邮储银行还提供免收卡片工本费、年费、小额账户管理费、账户余额变动通知短信服务费、跨行转账手续费、跨行ATM取现手续费等权益优惠,其他更多优惠详见邮储银行官方网站(<https://www.psbc.com>)。

专属客服电话 95580-9-81

A股股票代码: 601658
H股股票代码: 1658
客户服务热线: 95580
网站: www.psbc.com

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

仁寿县人民医院: 建设高级卒中中心 搭建快速救治通道

本报讯(仁医 文/图)卒中,俗称脑血栓、脑中风,一旦患上此病,轻者半身不遂,重者危及生命。今年来,仁寿县人民医院全力推进“高级卒中中心”建设,建立健全各项规章制度,积极开展卒中关键救治新技术新项目,为脑卒中患者搭建起绿色通道。

日前,一名54岁的中年男性,突发说话不清、半侧身体瘫痪,120接诊的同时,把患者信息发到医院卒中绿色通道工作群,院内医生迅速做好了接诊、手术准备。入院以后,即刻到位的卒中专家诊断其为急性缺血性脑卒中。通过对其实行急诊微创介入手术,在脑内放置支架一枚,术后患者马上肢体能抬起,经过后续的康复治疗,已完全恢复正常。

这一病例的成功救治,是该院建设“高级卒中中心”带来的成果之一。“高级卒中中心”的创建,就是最大化地整合优化医疗资源,为卒中患者打贏生命保卫战。

仁寿县人民医院“高级卒中中心”创建工作启动后,该院积极组建了以神经内科为龙头,神经外科、急诊科、放射科、检验科、特检科、心内科、内分泌科等相关科室骨干医生联合组成救治团队。团队不断优化卒中绿色通道,缩短从接诊到溶栓(DNT)时间,接诊到介入手术穿刺(DPT)时间,熟练开展静脉溶栓、动脉溶栓、动脉取栓术、动脉瘤栓塞术等卒中救治关键技术,使住院脑卒中患者能够在第一时间得到及时规范的诊断治疗,进一步提升该院卒中救治能力。

脑卒中防治是一项长期而艰巨的工程,卒中中心建设任重道远。下一步,该医院会继续加强建设,对流程严格把控,依托三级甲等综合医院的技术力量,进一步降低脑卒中患者死亡率、致残率。同时,医院将继续承担周边地区卒中救治中心和医疗机构的业务指导及技术培训工作,提升群众就医获得感。



患者入院时左边手脚瘫痪。



患者手术后恢复正常。